



Lovas István: Elhallgatott hírek 221. / Nemzetközi sajtószemle

2017 február 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Merkel most először kételkedett az EU egységében

[DEUTSCHE WIRTSCHAFT NACHRICHTEN](#)

Merkel kancellár ezúttal az első alkalommal igen világosan két sebességes Európáról beszélt a máltai EU-csúcson.

De diplomatikus nyelvbe csomagolva mondta ezt.

Így: az EU „az elkövetkező években még erősebben fejlődik eltérő integrációs fokozatú unióvá”.

Tehát „eltérő”.

Emmanuel Macron francia elnökjelölt amerikai bankok ügynöke

[SPUTNIK](#)

Emmanuel Macron a Hollande-kormány gazdasági minisztere volt. Elnök szeretne lenni.

Karrierjét a Rotschild & Co-nál befektető bankárként alapozta meg.

Pályája során mindig is a nagy amerikai bankrendszer érdekében lépett fel, mondotta Nicolas Dhuicq, a francia nemzetgyűlés republikánus tagja a SPUTNIK NEWS-nak.

/Amely, természetesen, az ilyen idézetek közvetítésével is Putyin kedvéért akarja aláásni az EU egységét, szemben a fősodratú, „szabad” médiával, amely úgy hallgat erről is, mintha egy csuka parancsára tenné./

SPIEGEL: „Trump rasszista patológikus hazudozó”

Ma reggel maga Klaus Brinkbäumer, a Spiegel főszerkesztője vette a fáradságot és írta meg a portál „A helyzet” nevű reggeli kör-emailjét, amelyet így kezd:

Kedves Olvasók!

Két hete Donald Trump elnöke az Egyesült Államoknak, és testileg fáj, hogy ideírjam az első napok felismerését: az USA elnöke patológikus hazudozó. Az USA elnöke rasszista. Az államhatalmat felülre akarja megpuccsolni, az illiberális demokráciát vagy még annál is rosszabbat akar létrehozni és a hatalmi ágazatok megosztását kiüresíteni.”

Gudenus, az FPÖ egyik vezetője: „Készen állunk Ausztria kormányzására”.

[YOUTUBE](#)

Nicolas de Lamberterie francia újságíró a francia TV Libertés számára interjút készített a 40 éves Johann Gudenus-szal, az Osztrák Szabadság Párt ifjúsági tagozatának, az RFJ-nek 2003 és 2009 közötti elnökével.

Gudenus ma Bécs alpolgármestere.

Heinz-Christian Strachéval, Norbert Hoferral és Harald Vilimskyvel az FPÖ négy vezetőinek egyike.

Ma az FPÖ soha nem látott közelségben van ahhoz, hogy a jövő évi választásokon megszerezze a többséget.

Gudenus kijelentette: „Készen állunk Ausztria kormányzására”.

/A február 2-i interjú németül hallható, francia feliratokkal./

Szupernagyságú családi fotó Kínából: ugyanazon felmenők ötszáz utódja

[CHINA DAILY](#)

A hagyományos kínai családoknál nem ritkák a nagyszámú családtagokat bemutató fotó.

De az ilyen nagy igazán ritka: félezer családtagot mutat be, akik a kelet-kínai Csö-csiang tartományban lévő Sengcsou faluban gyűltek össze fényképezkedni a holdújév ünneplése alkalmából.

Kern kancellárnak leesett a tantusz: az USA miatt van migránsválság

[RUSSIA TODAY](#)

Christian Kern osztrák kancellár a máltai EU-csúcs egy mellékeseményen mondott szavait idézi az RT, mi szerint „az amerikai beavatkozások az oka a migránsválságnak és az Egyesült Államoknak részt kell vállalnia a teherből”.

/Nem érdekes, nem Bush és Obama ment neki országoknak, ahonnan áramlanak a migránsok? Akkor hol voltak ezek a szavak? Trump kellett hozzá?/

A tudósítás egyebek között megemlíti még, hogy a máltai csúcs előtt Donald Tusk, az Európai Tanács elnöke meglepő lépéssel óvta az európai vezetőket, hogy Trump politikája Kínával, Oroszországgal és a radikális iszlámmal együtt potenciális veszélyt jelent az EU-ra nézve.

Marine Le Pen: Elnökként véget vetek a brüsszeli superhatalomnak!

[RUSSIA TODAY](#)

Marine Le Pen azt ígérte, ha Franciaország elnökévé választják, első hivatalos útja nem Washingtonba vinné, hanem Brüsszelbe, hogy közölje az EU-val: superhatalma véget ért és hogy „ezután nem szórakozhatnak tovább azzal a superhatalommal, amelyet maguknak kaparintottak meg a nép akarata ellenére”.

Trump most ismét remek volt: Putyint védve az USA-t nevezte gyilkosnak (Fox News)

[FOX NEWS](#)

Hatalmas visszhangot váltott ki Trump megnyilatkozása Putyinról és az USA-ról a Fox News tévében.

Az amerikai elnök exkluzív interjút adott O'Reilly-nak a róla elnevezett „O'Reilly faktor” című műsorban.

Trump elmondta, tiszteli Putyint. Reményének adott hangot, hogy Oroszország segít az Iszlám Állam elleni terrorban. Amikor kérdezte az elnököt, hogy Putyin gyilkos, **Trump visszakérdezett: „Csomó gyilkos van. Nekünk is. Mit gondolsz, országunk annyira ártatlan?”**

A Politico – cikkéből kihallható döbbenettel – ezzel a címmel foglalta össze az interjúról szóló cikkét: **„Trump megvédi Putyint, és azt mondta, az USA-nak 'csomó gyilkosa van’”**.

(<http://www.politico.com/story/2017/02/trump-defends-putin-says-us-has-a-lot-of-killers-234656>)

A Russia Today teljes nyugalommal és tárgyilagosan számol be az interjúról, azt pedig szerint, hosszan idézve ezzel a címmel: **„Azt hiszi, országunk annyira ártatlan?” – Kérdezte Trump O'Reillytől, miután Putyint gyilkosnak nevezte.”**

(<https://www.rt.com/usa/376357-trump-putin-interview-killer/>)

(Az MTI e szemle posztolásáig még nem jelentett a hosszú órákkal ezel?tt elhangzott interjúról.)

www.lovasistvan.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
